
D.R. DA HABITAÇÃO
Retificação n.º 22/2012 de 29 de Fevereiro de 2012

É retificado do extrato de despacho n.º 435/2011 de 28 de setembro de 2011, da Secretária Regional do Trabalho e Solidariedade Social, publicado no *Jornal Oficial* II Série n.º 187, de 28 de setembro de 2011, onde se lê:

”...Amaro João Barbosa Bolarinho... no montante de €5.330,00 (cinco mil, trezentos e trinta euros) ”, deverá ler-se:

.”Amaro João Barbosa Bolarinho... no montante de €5.530,00 (cinco mil, quinhentos e trinta euros) ”.

23 de fevereiro de 2012. - O Diretor Regional de Habitação, *Carlos Manuel Redondo Faias*.